



## **Министр связи и информатизации с рабочим визитом в Полоцке**

Сегодня, в рамках рабочего визита в Витебскую область, Министр связи и информатизации Кирилл Залесский посетил несколько ключевых объектов, связанных с развитием почтовой и телекоммуникационной инфраструктуры региона.

Первым пунктом программы стало посещение отделений почтовой связи №14 и №15 в Полоцке. Министр ознакомился с работой почтовой службы, обсудил с сотрудниками актуальные вопросы и перспективы развития почтовых услуг.

«Почта играет важную роль в жизни граждан, особенно в регионах. Это не просто доставка писем и газет. Благодаря работе наших почтальонов и внедрению современных электронных сервисов, жители самых удаленных населенных пунктов имеют прямой доступ к широкому перечню услуг. Дальнейшее повышение качества - наш главный приоритет», — отметил Министр.

Затем Министр посетил Полоцкий районный узел почтовой связи (РУПС), где также провел встречи с работниками и руководством. Обсуждались вопросы модернизации оборудования и внедрения новых технологий, которые позволяют улучшить эффективность работы почтовых отделений.

Важным пунктом программы стало посещение сервисного центра РУП "Белтелеком", где Министр ознакомился с современными решениями в области связи и интернет-технологий. Он подчеркнул значимость цифровизации и инноваций для улучшения качества связи в регионе, а также выразил уверенность в том, что такие инициативы способствуют развитию экономики и повышению уровня жизни населения.

Кроме того, министр посетил отделение РУП "Специальная связь".

Изображение



**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/10355>